

為以色列禱告 ~ 來自以色列迦密山

迦密山警報 2009 年 5 月 1 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

史提芬評論：以色列 61 歲生日快樂

六十一年來我們一直與包圍我們國家的敵人作戰。將近四千年猶太人名一直為生存而戰。當在二次世界大戰紀念日的前夕坐下來觀看新聞和晚間節目時，這讓人很難理解這個國家的人民在經歷了剛剛過去的六十一年裏的痛苦和損失，更不要提過去的四千年。以色列陣亡士兵的故事在年輕男人和女人，年老男人和女人，父親，兒子，兄弟，叔叔和女兒間相互流傳。其中一些故事簡直難以想像。那些原本在歐洲有著大家庭的年輕男子在大屠殺中成為唯一的倖存者，他們在戰爭結束不久搬遷至以色列，然後結婚，孕育他們的新家庭，然而最終在高喊戰勝納粹死亡機器的他們，還得要埋葬他們在以色列戰爭中死亡的兒子。

那些父輩死於戰場的人，現在又要埋葬他們的兒子。接著，還有更新鮮的故事，那些結婚三個月不久的年輕婦女在最近的加薩戰爭中失去她們的丈夫變成寡婦。有時，這些年輕的寡婦很“幸運的”在與她們的丈夫最後的辭別中懷孕了，但之後，她們面對的是單獨撫養孩子長大的重擔，而且再也沒有可能遇見她們的愛人。其他一些沒有這麼“幸運”的寡婦只留下一些照片和記憶。這樣的事件在每次戰爭裏不斷地重演。

我們真的能領會這樣的苦楚，哀痛，和這些極度痛苦的損失嗎？過去的六十多年間，在以色列很少人沒有直接地知道某人被殺害了，或是某人的近親在不同的戰爭或恐怖襲擊中被殺害了。

我想我們很難領會以色列每一年的此刻發生了什麼，但是我們記得六百萬-----三分之一的人民在歐洲被殺害。然後，一個星期以後，我們記得 22570 位倒下的男男女女，那些為了我們今天可以生活在這相對和平的國家而獻上自己生命的人。在這些日子裏，每當一個哀鳴的警報在整個國家響起時，全國都完全的停下來幾分鐘，去紀念那些再也不能與我們在一起的人。

今天，正如往年般，當哀鳴警報響起的那寂靜的幾分鐘裏，我們都被迫在同一條船上，那使右分離左的，使虔誠的分離世俗的，使定居的分離寄居的牆已被帶到地上。然後，因為那痛苦和悲傷的陣亡將士紀念日隨著太陽而設定，以色列慶祝她 61 歲的生日。每年，在獨立日的前夕，我們點燃烤肉架，陳列出美味的肉，並且點燃焰火煙花。到處充滿極大的喜悅，街道就如裝飾好的舞臺，許多以色列的藝人都出來表演，在那涼風徐徐的夜晚，各樣的音樂會、晚會一直持續到清晨。這是一個完全的扭轉。它就像一個復活，從記憶中的淡忘到誕生的慶祝。

作為一個信徒，我們試著用天父的眼光去看待這些敏感的日子，天父仍然熱切的渴望召聚祂的子民轉向祂，正如母雞會集它的小雞般，可是他們仍然不願意回轉。在路加福音 4 章 16 節中描寫到耶穌在安息日進入拿撒勒的會堂。他開始閱讀以賽亞書的一個部分，特別是 61 章第一節和第二節開始部分（因為那時的舊約聖經還沒有劃分章節或者句子，所以即使他停在一句話的中間也不會讓人覺得奇怪）。以賽亞書 61:1-2 “主耶和華的靈在我身上。因為耶和

華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人，（或作傳福音給貧窮的人）差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢。報告耶和華的恩年……”

但是他為什麼停止在那裏而不繼續呢？我相信這是因為詩歌其餘部分還沒有實現。很快，我們天父復仇的日子就要來臨，而這詩歌其餘部分也將隨之到來…… “……和我們神報仇的日子。安慰一切悲哀的人。賜華冠與錫安悲哀的人，美麗代替灰塵，喜樂油代替悲哀，讚美衣代替憂傷之靈。使他們被稱為公義樹，是耶和華所栽的，叫他得榮耀。”

我們的救世主很快就回來，並且他將安慰那些在錫安悲哀的人，祂要賜給他們華冠代替灰塵，賜喜樂油代替悲哀，賜讚美衣代替憂傷之靈。在以色列有許多的悲哀和痛苦。世上沒有任何一個民族像我們一樣經歷了如此長時期的試驗及痛苦。但是神是信實的，祂已經完成祂所許諾的——祂使我們回到這片土地上，再次栽種我們。祂仍舊向祂的子民顯現祂自己好讓他們能再次回轉歸向祂。這樣我們得以稱為祂的子民，祂是我們的神！耶利米書 32:41-42 “是的，我必歡喜施恩與他們，要盡心盡意，誠誠實實將他們栽於此地。” 因為耶和華如此說，“我怎樣使這一切大禍臨到這百姓，我也要照樣使我所應許他們的一切福樂都臨到他們。” 感謝讚美主！

當你祝福以色列，與以色列同站，捍衛她在以色列的神賜給猶太人的土地上的生存權的時候，願耶和華賜福予你。讓我們禱告以色列回轉歸向他們的神。不要緘默，和你們的基督徒同伴們分享這個，和你們的牧師以及每一個你們有機會談話的人分享。也讓我們為穆斯林的突破禱告，也請記得為我們的兒子約丹和他所有的以色列國防軍戰友們禱告。

沙巴特沙隆(安息日平安)

大衛 & 喬茜

每週新聞報導

1. 以色列的人口上升到 741.1 萬 (耶路撒冷郵報 4 月 27 日)

以色列第 61 個獨立紀念日前夕，週一下午由中央統計局公佈的資料顯示，以色列人口達到 741.1 萬。去年的人口數字是 728.20 萬，在以色列成立初只有 86.6 萬。現在有 559.3 萬 (75.5%) 的以色列居民是猶太人，149.8 萬阿拉伯人 (20.2%)，而其他移民及其未經內政部登記為猶太人的後代的大概有 320,000 人 (4.3%)。從去年的獨立紀念日起，有大約 15.4 萬的新生兒出生，超過 1.20 萬已抵達的移民的數字。總之，在此期間以色列的人口增長了約 12.5 萬——增長了 1.8%。70 % 的猶太居民是本地的以色列人或是本地出生的以色列人，至少一半是第二代以色列人，在 1948 年只占以色列本土人口的 35 %。1948 年，在以色列只有一個城市——特拉維夫——擁有超過 10 萬的居民（人數為 24.80 萬）。今天，14 個城市人數超過 10 萬居民，其中五個人數超過 20 萬居民：耶路撒冷、特拉維夫、雅法、海法、裏雄萊錫安和阿什杜德。

2. “以色列必須向阿拉伯人屈服，否則將面臨戰爭” (以色列今日新聞 4 月 27 日)

周日約旦國王阿卜杜拉在接受 NBC 的“會見新聞界”的節目中接受採訪時發表用戰爭威脅以色列的言論。阿卜杜拉被廣泛認為是迄今為止最溫和的阿拉伯領導人，他說如果以色列不

滿足阿拉伯土地換取和平的要求，將在 18 個月內面臨戰爭。阿卜杜拉沒有透露他如何能如此準確地預測下次阿拉伯以色列戰爭爆發的時間，但在今天早些時候，他用那些說法來敦促美國總統奧巴馬給以色列施加沉重的壓力來向阿拉伯國家的要求屈服。阿卜杜拉，像奧巴馬一樣，希望簽署一項沙特的和平倡議，要求以色列完全撤出其 1967 年以前的邊界，包括在耶路撒冷，並把那作為區域和平的基礎。

巴勒斯坦權力機構的負責人阿巴斯星期天也幫腔，他告訴約旦電視臺說，在今後和平進程中的發揮屬於奧巴馬，他希望美國最終將使用這種阿拉伯人想要的壓力給以色列施壓。“球在美國的手裏，”阿巴斯說。“【美國】應該問自己，是想要和平，還是繼續保持現狀。”在相關的新聞報導中，星期天伊朗總統艾哈邁迪內賈德令在該地區的人驚訝地告訴 ABC 新聞網說，他將接受兩個國家的解決方案來解決巴以衝突，如果這是巴勒斯坦人的意願的話。

被排除在該報告之外的事實是，巴勒斯坦人掛在嘴邊的兩個國家的解決辦法中，卻反對以色列的和平條件——如承認以色列作為猶太國——並介紹了自己無法接受的條件——如有權以所謂的巴勒斯坦難民問題湧入以色列。“該報告也沒有注意到，自從巴勒斯坦民族權力機構在阿拉法特領導下成立以來，他們沒有極力掩蓋一個事實，即徹底摧毀以色列仍是一項長期的目標。

3. 以色列懷疑伊朗武器船舶在蘇丹海岸下沉 (以色列今日新聞 4 月 27 日)

根據埃及報紙 El-Aosboa 報導，上周在蘇丹外海岸，一艘攜帶武器運往哈馬斯統治的加沙地帶的伊朗船舶被大概是美國或以色列軍隊擊沉。匿名的蘇丹消息來源告訴該報說，一個身份不明的軍艦在伊朗船舶接近港口時開火。蘇丹消息來源說，他們確信美國或以色列部隊發動的此次攻擊，儘管華盛頓和耶路撒冷一直對此事件保持沉默。除了 1 月空襲通過蘇丹攜帶武器進入加沙地帶的車隊的事件之外，以色列已承認所有打擊。

4. 伊朗取消航空展

據以色列情報分析網站 Debakfile 的伊朗和情報消息提供者透露，4 月 17 日（星期五）時，莫斯科警告德黑蘭說以色列正在計畫摧毀所有 140 戰鬥轟炸機，這些飛機都將集結在伊朗 Mehr-Abad 空軍基地準備參加在德黑蘭就伊朗建軍節第二天舉辦的航空展。整個機群也都相應轉移到較偏遠的基地，航空展也取消了。在 4 月的第一周，德黑蘭宣佈，將舉行最大的航空展來使 4 月 18 日在首都的閱兵儀式更富有戲劇性。伊朗向世界表明，它有能力擊退以色列針對其核設施的襲擊。

5. 伊朗運送武器的船隻接近蘇丹時被毀壞

據星期天埃及 Al-Usbua 週刊的一份報告顯示，為了向加沙地帶的哈馬斯提供武器，一名伊朗船隻前往蘇丹的途中遭到以色列或美國的船舶攻擊並被摧毀。報導援引喀土穆的消息來源的話說，過去兩周內，船上的所有船員都被消滅。“該船在靠近蘇丹海岸海上被摧毀”消息人士說，該船的貨物要通過蘇丹沙漠和西奈半島。

6. 奧巴馬的第一個 100 天

無論您是奧巴馬迷或不是，每個人都需要知道....發生的一些事情...在我們的支援下，昨天通過

了 1388 年的人權法。您可能想瞭解它。它沒有在新聞中被報導...只是出現在 CNN 畫面上底部的流動新聞條中。

來自納稅人的奧巴馬基金 2 億美元用來使哈馬斯難民移民到美國。這條消息並未成為頭條新聞...通過行政命令，總統奧巴馬已下令向“移民援助”的巴勒斯坦難民和加沙地帶的“衝突受害者”提供 2 億 300 萬美元。1 月 27 日簽署了使成千上萬的被困于哈馬斯的巴勒斯坦人安置在美國的“總統決心”，並於 2 月 4 日出現在聯邦登記冊中。現在，我們瞭解到，他是想讓數以十萬計的巴勒斯坦人轉移到美國的庇護所並生活在美國，這一切費用都由美國的納稅人來承擔。

國會或媒體很少有人會注意到，2006 年 1 月，提供免費機票、供應住房和食品津貼給在議會選舉上展示了對伊斯蘭抵抗運動（哈馬斯）的巨大支持的是哪些人。

讓我們回顧一下...逐項審查清單一些奧巴馬就職之後的最新行動：

首先，作為總統，他邀請一些國家元首，包括在巴勒斯坦領土上的法塔赫黨的領導—穆罕穆德阿巴斯。

他的第一次一對一的電視採訪中包括基地阿拉伯電視臺的所有新聞組織。

他的第一個行政命令是使基金便利流產，不只是在美國，而是在世界上，使用美國納稅人的錢來負擔。

他下令關閉關塔那摩灣和停止所有被拘留者的軍事審判。

他下令關閉中情局海外審訊中心。

他撤回美國科爾號和 9 月 11 日“恐怖襲擊”的幕後策劃者的所有指控。

這些重要的，和有見地的一些事件正在被掩蓋，很多人都看不到，因為這些是比較敏感的話題。如果你產生懷疑可以在以下網址中驗證這一點：

www.thefederalregister.com/dp/2009-02-04-E9-2488

請將這些事件傳遞下去...美國和世界都需要知道

（來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工—來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：david@out-of-zion.com）

謝謝代禱。也請為翻譯團隊遮蓋代禱，謝謝。

更多為以色列禱告，請上網瀏覽"以色列"專欄。

耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。(詩篇 23:1)

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com